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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-4/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. április 26-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Három új napirendi pontot javasol felvenni a 7. Városi 
amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása, 8. Házi gyermekorvosi szerződések módosítása, 9. 
Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezető megbízása. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.    
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 

 
2. Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről 

Előadó: Lukácsiné Varga Márta belső ellenőr 
 

3. Beszámoló Kapuvár Térségi Általános Iskola megalakulása óta eltelt időszak (2007-
2010)  munkájáról, tapasztalatairól 

 Előadó: Harmat Lajos iskolaigazgató 
  

4. Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat komplex  
      ellenőrzéséről  

Előadó: Hámori György polgármester  
 

5. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
6. Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Közművelődési Stratégiájának 

elfogadása 
Előadó: Dukai Tibor kistérségi irodavezető 

 
7. Városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 
 

8. Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 
Előadó: Mészáros Zoltán ügyintéző 
 

9. Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezető megbízása. 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
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1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról 

 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A zárszámadási rendeletet és a pénzmaradvány felhasználási 
lehetőséget a tárgyévet követő április 30-ig kell a képviselő-testületnek elfogadni. Tavaly a költségvetési 
rendelet többször került módosításra. 2010. évben közel 5 milliárdos bevétele és 4,3 milliárdos kiadása volt 
az önkormányzatnak. és  nem kellett a folyószámlahitelhez hozzányúlni. A 2009-es évben az 
összköltségvetés 28%-a volt fejlesztési beruházás, a 2010-es évben ez meghaladta a 30%-os arányt. A 
könyvvizsgáló az önkormányzat minden intézményét megvizsgálta. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 
gazdálkodásáról 
 

2. napirendi pont 
Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről 

 
Lukácsiné Varga Márta belső ellenőr: Az idei évben is elkészült az éves összefoglaló jelentés az 
önkormányzat és intézményei működéséről, amit a minisztériumi útmutatós szerint állítottak össze. 
A 2010-es évben az önkormányzat minden intézményeinél és gazdasági társaságoknál is végezték 
belső ellenőrzést.  
 
Fábián Imre igazgató: A beszámoló tartalmazza a Berg Gusztáv Szakiskola ellenőrzését is, ott a 
tanulószerződések témáját említi, mivel a társuláshoz 12 intézmény tartozik. Napirendi téma, hogy 
vannak olyan intézmények, ahol a tanulói szerződések nincsenek rendben. Szerinte a Berg Gusztáv 
Szakiskolában 100%-os a szerződések száma. Azoknál az intézményeknél ahol nincs rendben, 
nekik mi az álláspontjuk ebben a témában.  
 
Lukácsiné Varga Márta belső ellenőr: Az ellenőrzés erre csak a kapuvári intézményeknél terjed 
ki. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló 
beszámolót. 
 

3. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Térségi Általános Iskola megalakulása óta eltelt időszak (2007-2010) 

munkájáról, tapasztalatairól 
 

Harmath Lajos igazgató: Sok átalakításon mentek keresztül az iskola. Nagyon jó csapatot sikerült 
kovácsolnia a tagiskolák vezetőiből, mindegyik iskola megtarthatta saját arculatát, saját nevét. Az 
önkormányzat segítségével felújították az összes községi intézményt. Meg van elégedve az 
országosan elért eredményekkel. Pályáztak különböző lehetőségekre, digitális táblákat nyertek az 
intézményekbe. Vannak saját rendezvényeik.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A szülőértekezletek látogatottságáról érdeklődik.  
 
Harmath Lajos igazgató: A 7-8. osztálynak 70% körüli, az alsó tagozatban 90% körül van, az 5-6. 
osztály kicsit lazább. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet irodavezető: Szeretné, ha az igazgató úr tájékoztatná a bizottsági 
tagokat, hogy az igazolatlan hiányzások száma hogyan alakult az iskolában, amióta bevezették az új 
jogszabályt.  
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Harmath Lajos igazgató: Szerencsére csökkent, rendszeresen jelzik a szülőknek a hiányzásokat.   
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Térségi Általános Iskola megalakulása óta eltelt 
időszak (2007-2010) munkájáról, tapasztalatairól szóló beszámolót. 
 

 
4. napirendi pont 

Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat komplex 
ellenőrzéséről 

 
Biczó Kálmán ügyintéző: A minőségirányítási programban meghatározottak szerint a 2011-es 
évben a Kapuvári Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat komplex ellenőrzését kellett 
végrehajtani. Azzal is összefügg, hogy az igazgató megbízatása az idei évben lejár. A pénzügyi 
ellenőrzést a hivatal belső ellenőrei, a törvényességi ellenőrzést pedig Szakonyiné Hécz Katalin 
közoktatási szakértő végezte. A szakértő mind dokumentumai, mind tanügy-igazgatási tekintetben 
jónak értékeli az iskola munkáját. Egy-két szakértői javaslatot fogalmazott meg. Egy pályázatra 
hívta fel a figyelmet, a hátrányos helyzetű tanulók integrációs programjában való részvételre.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Jelentés a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 
Szakszolgálat komplex ellenőrzéséről 

 
5. napirendi pont 

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló  
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 

 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az intézményi térítési díjakat évente egyszer vizsgálja 
felül a képviselő-testület. Ez meg is történt a március havi ülésen. Ezt követően az intézmény 
vezetője javaslattal fordult a polgármester úrhoz, illetve a képviselő-testülethez, hogy a megemelt 
térítési díjat az idősek klubjában a gondozottak, főleg a magas nyugdíjjal rendelkezők nem fizetik 
ki, többen felmondták a megállapodást. Azzal a kéréssel fordultak a képviselő-testülethez, ha az 
intézményi térítési díj változatlan marad, akkor adjon az önkormányzat magasabb támogatást a 
gondozottak számára ,így nem emelkedik a térítési díj jelentősen. Itt van a gondozási központ 
vezetője Horváth Imréné, aki elmondja a részleteket.  
 
Horváth Imréné intézményvezető: Az intézményi térítési díjak emelkedése miatt, olyan magas lett 
a személyi térítési díj, hogy 30 gondozottból hét  visszavonta a megállapodást, mert ők nem 
fizetnek ilyen magas díjat. Túllépték a vendéglő egységekben kapható menük árát. Az a kérésük, 
hogy az új táblázatot szíveskedjenek elfogadni. Amennyiben a 800 Ft-os intézményi térítési díj 
megmarad, ahhoz emelkedjenek a százalékok amit az önkormányzat támogatásként ad. Így idősek 
által fizetendő térítési díj kb. 4-5%-ot emelkedne. Az étkezés nélküli nappali tartózkodás ellátásnál 
100%-os támogatást szeretnének az önkormányzattól, ezt azt jelenti,  ha valaki bemegy az idősek 
klubjába  ne kelljen fizetnie az  ott tartózkodásért.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Örül, hogy az önkormányzatnak van arra lehetősége a nagyobb 
támogatást biztosítására. Az eredetileg elfogadott rendelet értelmében 640 Ft-ot kellett volna 
fizetniük a nyugdíjasoknak, jelenleg egy menü 650 Ft-ba kerül a vendéglőkben. 
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Ez a módosítás azt tükrözi, hogy az önkormányzatnak van 
még elegendő anyagi forrása, hogy kiegészítse ezt a tevékenységet. Az egy főre jutó térítés összege  
452 ezer forint éves szinten. A legmagasabb támogatás. Évek múlva biztos kisebb lesz a támogatás, 
mint az idei évben, az önkormányzat ezt a támogatást hosszú távon nem tudja biztosítani. Az 
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étkezésen kívül mást is biztosítanak a nyugdíjasoknak. Az intézménynek már most el kellene 
gondolkodni azon mit tesz, ha az önkormányzat csökkenti a támogatást. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítását. 
 

 
6. napirendi pont 

Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulás Közművelődési Stratégiájának elfogadása 
 

Dukai Tibor irodavezető: Kapuvár-Beledi Kistérség 2010-ben sikeresen pályázott a közkincs-
kerekasztal további működésének támogatására. A pályázati támogatás elszámolásakor a közkincs-
kerekasztalnak rendelkeznie kell a települési önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulás által 
elfogadott, operatív programokat is tartalmazó kulturális stratégiával. A többcélú kistérségi társulás 
e kötelezettségének a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Közművelődési Stratégiájának 
megalkotásával és elfogadásával tesz eleget. A stratégia előzetes anyagát a 2011. március 24-én 
Vásárosfaluban megtartott Közkincs Kerekasztal tárgyalta. A tervezetet az önkormányzatok 
jelenlévő polgármestereivel megvitatták, és a referenssel egyeztették. A stratégia egy jó alap és 
kiindulópont lehet a további kulturális fejlesztések megvalósításához. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 
Közművelődési Stratégiájának elfogadását. 
 
 

7. napirendi pont 
A városi amatőr művészeti csoportok 2011. évi támogatása  

 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Minden évben tárgyalja a bizottság a támogatások felosztását. Az 
idei évben a költségvetés szerint 1.830.000 Ft-ot oszthatnak fel és tartalék keret 670 ezer forintot. 
 
Fábián Imre igazgató: Arról kérdezte a Bizottságot, hogy  kevesebb támogatást  kapnak azok, akik 
késve tettek eleget elszámolási kötelezettségüknek. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Igen kevesebbet kapnak, ugyanakkor a  támogatások összegét 
befolyásolja az is, hogy a városi rendezvényeken mennyire vesz rész a művészeti csoport. 
 
Csákány Annamária bizottsági tag: A két néptáncegyüttes támogatása között miért van ilyen 
nagy eltérés.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Amiatt,  ki milyen aktív munkát végez, és  hogy vesznek rész a 
kapuvári rendezvényeken. 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 1 
tartózkodással és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a városi amatőr művészeti csoportok 
2011. évi támogatását. 
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8. napirendi pont 
Házi gyermekorvosi szerződések módosítása 

 
Mészáros Zoltán ügyintéző: A kórház rendelőintézet területén működő két gyermekorvos nyújtott 
be kérelmet a polgármester úrhoz és a képviselő- testülethez a szerződésük módosításával 
kapcsolatban. Az egyik módosítást indokolja, hogy a rendelőintézet területén végzett 
beruházásoknak köszönhetően a rendelők alapterületében is változás állt be, ami a szerződés 
mellékletét képezi. A másik változás arra irányulna, hogy a tanácsadást a saját rendelőikben 
végeznék, a két rendelő várója közös, ezért a tanácsadási időt úgy kell megváltoztatniuk, hogy a 
beteg és az egészséges csecsemők elkerüljék egymást.   

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen  szavazattal elfogadásra javasolja a Házi gyermekorvosi szerződések módosítását. 
 
 

9. napirendi pont 
Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízására 

 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A képviselő-testület az elmúlt ülésen döntött a jelenlegi intézményvezető 
vezetői megbízásának visszavonásáról, ez április 30-ával telik le és május 1-jétől nincs magasabb 
vezetői személy az intézmény élén. Az általános helyettes Boros Imréné bizonyos ügyekben viheti 
az intézmény ügyeit, de nincs minden jogkörben helyettesítésre felhatalmazva.  A képviselő-
testületnek javasolják, hogy a pályázat lefolytatásáig  - ami várhatóan június 30-al befejeződik -
bízzák meg Boros Imrénét a jelenlegi általános helyettest a magasabb vezetői feladatok ellátásával.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői 
megbízásának elfogadását. 

 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                     
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


